

Research me,
Kiss me,
SCORE me!

where
Q&A



SCORE
Research Exchange



SCOPE
Professional Exchange



Mi a HumSIRC? Mit jelent a SCOPE?

Tegyünk tisztába néhány alapfogalmat!

A HuMSIRC a Magyar Orvostanhallgatók Szövetsége, mely a négy magyar orvosképző egyetem szervezésében jött létre. Ennek az egyesületnek a részeként működik a POE, azaz a Pécsi Orvostanhallgatók Egyesülete.

A SCOPE az IFMSA (International Federation of Medical Students' Association) részeként működő szekció, amely külföldi cseregyakorlati lehetőséget biztosít orvostanhallgatók számára. A SCORE segítségével kutatási ösztöndíjakat pályázhattok meg.

Milyen ösztöndíjra lehet pályázni?

A Pécsi Orvostanhallgatók Egyesülete által meghirdetett SCORE (csere-TDK) gyakorlatra minden évfolyamról lehet pályázni, míg a cseregyakorlatos SCOPE-helyekre harmadévet követően, de csak azoknak, akik a jelentkezéskor nem szereztek diplomát. A jelentkezés feltétele, hogy a hallgató aktív jogviszonyban álljon, regisztrált POE tag legyen, emellett rendelkezzen egy államilag elismert középszintű (C-típusú) nyelvvizsgával.

A jelentkezők bilaterális cserével vehetnek részt külföldi gyakorlatokon: ez azt jelenti, hogy a regisztrációs díj ellenében szerződéseink alapján gyakorlati helyet biztosítunk a célországban, míg a másik országból érkező hallgató ellátását a befizetett regisztrációs díjból fedezzük. A gyakorlati helyek egy része unilaterális, melynél a befizetés közvetlenül a célország tagegyesülete felé történik: itt a regisztrációs díj mértékét a fogadó ország határozza meg.

Milyen feltételei vannak a csere-TDK-s jelentkezésnek?

Csere TDK-ra való jelentkezésnek nem feltétele jelenleg is futó kutatási tevékenység, a pályázó a célországban folyó kutatások egyikébe kapcsolódhat be. Ennek értelmében a csere-TDK-s helyek már első évtől kezdve pályázhatók. A jelentkezés feltételei megegyeznek a korábban leírtakkal.

Mit kapok a regisztrációs díjért cserébe?

A regisztrációs díj 35.000 forint, melyet a helyosztón kell befizetni az egyesület számára. A regisztrációs díj magában foglalja a szállást és napi a egyszeri étkezést (ez legtöbbször zsebpénz formájában jelentkezik). Az utazásról illetve az ellátás további költségeiről a pályázónak magának kell gondoskodnia.



A regisztrációs díjon felül a kiutazó hallgatóknak letéti díjat is kell fizetniük, melynek összege 5000 forint. Ezt az összeget a gyakorlat befejeztével az egyesület visszaszolgáltatja, amennyiben a pályázó a hazaérkezéstől számított egy hónapon belül (nyári gyakorlatok esetén szeptember 30.-ig) bemutatja a fogadó országtól kapott IFMSA Certificate-t és a fogadóhelyről írt rövid élménybeszámolóját.

Hogyan történik a jelentkezés?

Jelentkezni októbertől, a cserehelyek meghirdetésétől kezdve lehet a jelentkezési lap kitöltésével, mely a www.aok.pte.hu oldalon elérhető. A jelentkezés papír alapon történik. A kitöltött jelentkezési lapot a megadott határidőig a tagsági füzettel valamint a különböző igazolások és dokumentumok másolatával együtt kell az egyesület rendelkezésére bocsátani.

A jelentkezési lapokat az alagsori POE irodában kell leadni az erre kijelölt gyűjtőben. Csak azokat a jelentkezéseket tudjuk elfogadni, akik a határidő előtt nyilatkoztak jelentkezési szándékukról. A jelentkezés feltétele az érvényes tagság, melyet minden esetben ellenőrünk. Mivel a tagság igazolására szolgál a tagsági könyv, így azt minden esetben a jelentkezési lapot tartalmazó borítékba kell helyezni.

A jelentkezett hallgatók pályázatait előre megadott szempontrendszer szerint értékeljük. A helyosztón az összpontszám függvényében választ mindenki országot magának függetlenül attól, hogy milyen gyakorlatot teljesít (értelemszerűen a legtöbb ponttal rendelkező hallgató választ először; a SCORE és SCOPE helyekre történő jelentkezés külön történik).

Lehetőséget biztosítunk páros pályázásra is, de ezt mindenképpen fel kell tüntetni előre a jelentkezési lapon. Ilyen pályázat esetén a pályázók pontjait átlagoljuk, és ők az átlagolt pontszám szerint választhatnak célországot. Amennyiben a több fogadóhelyet biztosító országok elfogynak, úgy lehetőségük nyílik egyénileg is célországot választani, de ekkor is már csak az átlagolt pontszám alapján.

Egy POE pont csak egyszer használható fel: tehát elnyert pályázat esetén az addig gyűjtött pontokat lenullázzuk.

Mi történik a helyosztó után?

A helyosztón a pályázónak be kell fizetnie a regisztrációs és a letéti díjat, ezután regisztráljuk őt az IFMSA rendszerébe. A nyertes pályázónak az IFMSA oldalán ki kell töltenie a regisztrációs űrlapot, továbbá ide kell feltölteni minden, a fogadó által elvárt dokumentumot (önéletrajzot, motivációs levelet stb, vizsgálati eredményeket stb.).



A pályázónak fel kell tüntetnie az általa megcélzott várost (maximum hármat), és a kórházi osztályt (maximum négyet) valamint a kiutazás várható időpontját is. A fogadó ország a hallgatói igények figyelembe vételével kezdi meg a cseregyakorlat megszervezését, és a gyakorlat kezdete előtt minimum 8 héttel tájékoztatja a hallgatót a fogadó kórházról és a gyakorlat időpontjáról. Nem tudjuk garantálni, hogy a hallgató a választott városok ill. osztályok közül kap végleges gyakorlati helyet.

A LEO-k segítenek a regisztráció gördülékeny lebonyolításában, azonban a gyakorlati hellyel való kapcsolattartás a pályázó feladata! Fontos tudni, hogy egy hallgatót egyszer tudunk regisztrálni, így fontos, hogy működő e-mail címet adjatok meg. A jelentkezést követően rendszeresen ellenőrizni kell a postafiókotokat!

Mi alapján válasszak várost?

A pályázat előtt fontos informálódni afelől, hogy az adott gyakorlat akkreditált kórházban történik-e, hiszen csak azokat tudjátok hivatalosan elfogadtatni. Jelenleg akkreditáltak az Európai Unió államaiban, Norvégiában, Svájcban, Kanadában és az USA-ban, az államilag akkreditált egyetemek klinikáin elvégzett gyakorlatok. Ha nem akkreditált célországba jelentkezel, úgy vállalod, hogy az egyetem által meghatározott gyakorlóléhelyek egyikén is elvégzed a gyakorlatot. Az akkreditációs státusz ellenőrzése a hallgató feladata, melyben segítséget nyújt a Tanulmányi Hivatal weboldala.

A fogadó városokról a <http://wiki.ifmsa.org/scope> oldalon tájékozódhattok. A helyosztó előtt mindenképpen nézzétek meg a kiszemelt országok profilját, mert előfordulhat, hogy az országok speciális nyelvtudást vagy igazolást várnak el. A weboldalon minden országról további praktikus információkat is találhattok.

Mi történik ha mégsem tudok a gyakorlaton részt venni?

Amint az IFMSA rendszerébe megtörténik a regisztráció, úgy a regisztrációs díjat nem áll módunkban visszafizetni, hiszen ekkor a két ország között a szerződés megkötött, és az országból az egyesületnek cserediák érkezésével kell számolni, amelynek költségeit a regisztrációs díjból fedezzük. A legtöbb ország azonban elfogadja, hogy a gyakorlati helyet valaki más utazza le helyetted.

Kihez fordulhatok segítségért?

A SCOPE helyekkel kapcsolatban a leoout.pecs@gmail.com míg a SCORE helyekkel kapcsolatban a pecs.lore@gmail.com címen kaphattok bővebb felvilágosítást.



Készítette a HuMSIRC Pécsi Orvostanhallgatók Egyesülete.

Az esetleges hibákért elnézésteket kérjük.

Képek: IFMSA

Pécs, 2015

Átdolgozva és frissítve 2016-ban.



SCORE
Research Exchange



SCOPE
Professional Exchange

